



包含55条具体举措、120条重点事项

滨湖发布优化营商环境政策6.0版

6月27日,无锡市滨湖区召开优化营商环境6.0版政策新闻发布会,包含55条具体举措、120条营商环境重点事项在内的“6+1”营商环境6.0版政策正式发布。

朱鲸润

更聚焦,高标准优化政策体系

“与往年相比,今年的政策更聚焦经营主体的重点关切和痛点难点,着力提升服务能级,推动营商环境多维度创新、立体式衔接。”无锡市滨湖区发改委相关负责人在政策解读时介绍,从服务市场主体的角度出发,6.0版政策围绕市场改革、企业服务、市场监管、要素资源、产业生态、法治保障提出优化营商环境六大提升行动,共计55条具体举措,并梳理排定了120条营商环境重点事项,明确了各推进事项的主要内容和责任单位。

本次营商环境政策优化主要聚焦3个方面:聚焦改革创新,学习借鉴上海浦东、深圳等地改革试点经验,在放宽市场准入、优化资源配置、完善要素供给等领域进行探索,开展“个体工商户依职权注销”“经营异常企业公益清算”等改革试点。聚焦市场关切,充分听取各类市场主体意见建议,并在此次政策优化中逐项予以回应。聚焦降本增效,健全政府守信践诺机制,全面开展涉企违规收费专项整治行动。

更细化,全方位保障企业权益

此次出台的6.0版政策旨在通过常态化推进120项改革事项清单的基础上,聚焦经营主体最为关心最为密切的六个重点方面:市场改革方面,持续深化企业开办“一件事”改革;推进工程建设项目审批标准化、规范化、便利化;实行行政许可事项清单管理;推行联动联办和“多测合一”改革;全面落实市场准入负面清单和外商投资准入负面清单等制度等。企业服务方面,推行“一网通办”平台;加强锡企服务平台运行推广;精细落实减税降费政策;推广电力业务“一次办”。市场监管方面,实施包容审慎监管,落实“包容期”制度;深化“双随机、一公开”监管;实行信用评级和分级分类监管;开展知识产权保护专项执法行动;加快打造知识产权示范区等。资源要素方面,深入推行工业用地“标准地+双信地+定制地”供应服务模式;开展“交地即发证”“拿地即开工”;完善职业技能认定和培训体系;加强劳动就业和公共服务保障;促进天使、创投、私募等各类股权投资基



滨湖区宣供图

金集聚发展;加大首贷、信用贷、中长期贷款投放力度等。产业生态方面,推动创新型企业梯度培育工作;建设科技企业孵化器和众创空间;高质量做好海外招商工作;推动“非禁即入”普遍落实;建立与民营企业常态化沟通交流机制;打造区级营商环境企业诉求服务“企呼我应”云平台等。法治保障方面,完善多元化纠纷解决机制;全面提升审判质效;加强破产重整程序运用;完善企业注销退出机制;持续推进涉企行政合规指导;全流程开展涉案企业合规整改审查。

更贴心,擦亮“滨至如归”营商品牌

下一阶段,滨湖区将丰富政策“工具箱”,不断拓宽“覆盖面”,强化面向独角兽、链主型、总部型等重点企业的政策研发,加大对科技

型初创企业、转型期困难企业扶持力度,最大限度释放政策服务效能。创新政策兑现和政策直达机制,加快推动“人找政策”向“政策找人”转变,不断提升企业获得感满意度。抬高服务“基准线”,大力推进政务服务“数字化”建设,做到小事代办、大事快办、难事帮办,让企业集中精力抓生产、搞建设、上项目。强化资金、人才、土地等关键资源保障,建立健全项目用地提级协调机制,用足用好科创母基金,“一人一策”支持引进高端人才。当好企业“贴心人”,健全完善政企常态化沟通机制,主动问需、及时解难,组织开展商务洽谈、项目推介、展览展示等活动,助力企业抢订单、拓市场、快成长。大力推广“双随机、一公开”、包容审慎监管,以“刚柔并济”“放管结合”的监管方式,营造宽松和谐市场环境,更好激发市场主体活力。

原创小剧场锡剧——《聊斋·紫尾》,美

6月25日晚,由无锡市锡剧院创作的小剧场锡剧《聊斋·紫尾》在无锡大剧院献演。该剧获得紫金文化艺术节小剧场单元(第三届)“大满贯”,即获“优秀剧目”“最佳编剧”“最佳导演”“最佳表演”和“最佳舞美设计”。

《聊斋·紫尾》构思创意来源于中国清朝小说家蒲松龄创作的文言短篇小说集《聊斋志异》。剧目结合当代精神与关注视角,对经典文学著作进行深层解剖,挖掘提炼古典作品中“狐狸”意象,并新创刻画具有代表性的书生、千金、女狐及男狐形象,书写当代人视角下的“新聊斋”故事。

该剧挖掘提炼古典作品中“狐狸”意象,并新创刻画具有代表性的书生、千金、女狐及男狐形象,书写当代人视角下的“新聊斋”故事,题材新颖。而锡剧唱腔长于抒情,以唱为主,声音优美动听,表演真切动人。全剧充分发挥戏曲的虚拟性、程式性和写意性的艺术特点,突出锡剧的剧种特点和优势。

据悉,小剧场锡剧《聊斋·紫尾》作为无锡市锡剧院继《红豆》之后的第二部小剧场锡剧作品,对助推锡剧艺术发展、培养年轻观众具有重要作用。当晚演出也吸引了不少年轻锡剧观众。“题材很新颖,而且整个剧的服化道都很精美,唱腔也好听。一个多小时演出,让人沉浸其中,看后引人深思,值得一看。”90后观众张女士说。

陈敏

孩子放暑假,健康“不放假”

无锡市儿童医院举行2024暑期大型直播活动

专家来守护,健康不“放假”。6月27日下午2点,无锡市儿童医院2024暑期大型直播活动举行,来自该院眼科、耳鼻喉科、皮肤科、口腔科的四位专家走进现代快报直播间,与家长朋友们探讨儿童健康话题。

朱鲸润/文 尤力庭/摄

护眼护眼小妙招

暑期来了,孩子们宅在家里,各类电子产品可能会成为他们亲密的“伙伴”,但长时间接触电子产品对视力有很大危害。无锡市儿童医院眼科主任医师虞瑛青给家长和孩子传授护眼小妙招。“一拳一尺一寸要做到,写字坐姿要端正。”

虞瑛青表示,3岁以下不接触电子产品,非学习目的使用电子产品单次不宜超过15分钟。户外阳光下活动每天需要2小时或者每周14小时以上。户外活动时应避开午后高温强晒时段。即使是阴天,户外活动也对近视有防护效果。有条件的孩子每3个月检查裸眼视力、屈光度、眼轴,建立视觉档案,观察眼轴的年增长。此外,在饮食上建议摄入富含维生素A、C和E以及抗氧化剂的食物、少盐少糖多粗粮。

孩子过敏怎么办

6月23日—29日是2024世界过敏周,近日,无锡市儿童医院举办了“2024年世界过敏周”大型义诊活动。无锡市儿童医院耳鼻喉

科主任医师庄强透露,现在患有过敏性鼻炎的孩子很多。部分患儿可伴随眼睛痒、眼结膜充血等情况。还有些孩子可见“熊猫眼”(变应性黑眼圈)。治疗一般以药物治疗为主,包括口服抗过敏药、鼻内激素使用、鼻腔冲洗等。对于“尘螨”为主的过敏,还可以尝试脱敏治疗。直播中,庄强还介绍了该院开设的过敏诊疗中心,包括呼吸哮喘、过敏性鼻炎、过敏眼科、中医、过敏心理、过敏消化等各专科,每周三上午有过敏性鼻炎门诊,有需求的家长可以挂此门诊就诊。

皮肤问题要重视

随着夏季高温酷暑天的到来,暑假里孩子们容易出现各种各样的皮肤问题。孩子们皮肤娇嫩,患上皮肤病后乱抓乱挠,让家长是既心疼又干着急。无锡市儿童医院皮肤科主任医师杨挺说,儿童常见的过敏性皮肤疾病就是特应性皮炎(AD),这是一种慢性、复发性、炎症性皮肤病,以反复发作的慢性湿疹样皮炎为主要表现,伴有显著的皮肤干燥和瘙痒,患者常伴发哮喘和过敏性鼻炎等其他特异性疾病。特应性皮炎确切发病机制尚



直播活动现场

不清楚,与遗传和环境等因素关系密切。杨挺介绍,目前该院皮肤科专病门诊有湿疹特应性皮炎、白癜风、痤疮、血管瘤、冷冻、毛发甲病、荨麻疹、皮肤肿物门诊等。在治疗特应性皮炎、白癜风、荨麻疹、婴儿血管瘤、各种病毒性、细菌性皮肤病等方面积累了丰富的经验。

爱护牙齿得趁早

暑期有些小朋友可能爱睡懒觉,或者晚上玩到睡着,在刷牙这件事上就偷懒啦。无锡市儿童医院口腔科徐贤寅主任医师提醒,乳牙龋坏不但影响牙体基本功能,还会对儿童的美观及心理造成不良影响。如果未及时治疗,乳牙龋坏会不断进展,导致乳牙牙髓炎和根尖周炎,伴随出现充血、水肿、压迫

神经等一系列症状,所产生的强烈疼痛也给儿童的学习与生活质量带来了严重的影响。同时还可能影响继承恒牙胚的发育,使牙齿萌出过早或过迟、釉质发育不全或萌出位置异常等。对于暑期家长们关心的矫正牙齿问题,徐贤寅表示,矫正牙齿的最佳年龄为12—15岁。

暑假是无锡市儿童医院小患者们就诊的高峰期,各科室日均门诊量、手术量均会迅速增长。面对即将到来的暑期高峰就诊,各科室专家也在直播中介绍早已提前做好准备,将通过充分调动人力、优化门诊就诊流程、增开专家及专病门诊、开展日间手术、加班手术等措施,全力保障患儿就医,呵护孩子健康成长!

快乐8游戏 1000万元赠票活动火热进行!

夏日乐无边,绽放快乐8。快乐8“选5 4胆全拖”1000万元赠票活动开始啦。自2024年6月23日(快乐8游戏第2024165期)起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选5 4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日(起7个自然日内,逾期视为弃奖。详情请咨询无锡市各福彩销售网点。高艺